
1. Déploiement initial

Munissez vous de vos identifiant OVH / FTP / BDD

1.1 via FTP
> créer un répertoire sous www/travaux/shop

1.2 via OVH 
via rubrique hébergement / votre nom de domaine > Multisite 
via Ajouter un domaine ou sous domaine
> déclarer un sous-domaine shop.votrenomdedomaine.fr ( avec et sans www. ) et faire pointer sur www/travaux/shop 
( option SSL / firewall ) puis régénérer le certificat.

via rubrique Email / votre nom de domaine > Emails / gestion des redirection > ajouter une redirection
> créer une redirection d'adresse email : shop@votrenomdedomaine.fr vers votre adresse email habituelle ( option : ne 
pas conserver une copie )

1.3 via FTP
> envoyer les fichiers wordpress dans www/travaux/shop

1.4 via GOOLE CHROME

- temps estimé de propagation DNS  pour accéder au sous-domaine : 15 mn -

> après ces 15 minutes : déployer le wordpress en y accédant via https://shop.votrenomdedomaine.fr
- préfixe « shop_ »
- nom du site : « shop »
- noter votre login et password !!!! attention mot de passe FORT obligatoire !!!
- adresse email :  shop@votrenomdedomaine.fr

> Installer Wordpress

Nota : en cas de propagation trop longue (20/25mn)  : utiliser l'accès https://votrenomdedomaine.fr/travaux/shop

2. Configuration Wordpress

2.1 Installation thème

> via rubrique apparence, installer le thème « Bulk shop »

2.2 Activation plugin pré-requis

> via rubrique apparence / personnaliser, sous « Extension recommandée :
elementor page builder » cliquer sur « Installer et activer »

2.3 Créer une page « Home » sans contenu ( sauf le titre ) et publiez.
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2.3 Configuration du thème BULK SHOP

> via rubrique apparence / Thème Bulk

Vous accédez à cet écran :

Cliquer sur ACTIONS RECOMMANDÉES

> Vous accédez à cet écran :



2.4 Installation  WOO COMMERCE

Extension recommandée : WOO COMMERCE

 

[ cliquer sur installer ] > [ cliquer sur Activer ]  , vous accédez à cet écran :

2.4.1 Complétez la page 01. ( france / fausse adresse / euros / physique et numérique / ne pas cocher « je vais aussi 
vendre en personne / décochez aidez woocommerce) > cliquer sur « c'est parti. »

2.4.2 Complétez la page 02 ainsi :

1. activer STRIPE
mais décocher configurer STRIPE pour moi avec cette 
adresse email.

2. activer PAYPAL
mais décocher configurer PAYPAL pour moi avec cette 
adresse email.

3. Dérouler paiement hors ligne 

4. activer chèque

5. activer virement

AVANT DE CLIQUER SUR CONTINUER 
assurer vous d'avoir décocher comme indiqué dans
étape 1 et 2.



2.4.3 Complétez la page 03 ainsi :

Désactivez les deux boutons.

Cliquez sur « Continuer »

2.4.4 Complétez la page 04 ainsi :

 Décochez les trois options

Cliquez sur « Continuer »

2.4.5 Pour la page 04 proposant JETPACK, aller en bas de la page et cliquez sur PASSER CETTE ETAPE

« Passer cette étape »



2.4.6 Fin d'installation de WOOCOMMERCE

Fin d'installation de WOOCOMMERCE

> RETOUR SUR LES REGLAGES DE BULK

> RETOUR SUR ACTIONS RECOMMANDÉES

Cliquez sur : 
« Se rendre sur le 
tableau de Bord »



2.5 Configurer la page d'accueil en page statique

DIRIGER LA PAGE STATIQUE VERS VOTRE PAGE « Home » (précédemment créée)

> RETOUR SUR ACTIONS RECOMMANDÉES

TSVP



2.6 Définissez le modèle de votre page d’accueil en « Page Elementor »

N'oubliez pas de cliquer sur « mettre jour » ( en haut à droite )

> RETOUR SUR ACTIONS RECOMMANDÉES



2.7 Importez le « demo content »

2.7.1 Editer la page « Home » via Elementor

2.7.2 Cliquer sur le bouton gris d'appel des templates et importer le template 
[ prérequis : localisez le fichier « 01 elementor-woo-templates-free.zip » ]

Vous arrivez à cet écran :







2.7.3 Importer les samples de produits
[ prérequis : localisez le fichier « 02 bulk-woocommerce-products.csv» ]

« 02 bulk-woocommerce-products.csv»





2.7.4 Vérification du front-office

2.7.5 Reparamétrage de la page HOME

ELEMENTOR 
PLEINE 

LARGEUR



2.7.6 Vérification du front-office

Le site s'affiche en pleine largeur de l'écran.

FIN DE LA PHASE D'IMPORTATION DES TEMPATES ET PRODUITS



3. Configuration des moyens de paiement

3.1 configuration STRIPE

3.1.1 > Créer un compte STRIPE client
[ici shop@votrenomdedomaine.fr] [ dans le monde réel ce sera le compte du client ] 

> Via GOOGLE CHROME > https://stripe.com/fr 

Ignorer pour l'instant

Utiliser votre adresse 
shop@votrenomdedomaine.fr

!!! Noter vos login & mot de passe !!!
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3.1.2 > Activez le compte

> Consulter vos emails 

> Confirmez l'adresse email

 



3.1.3 Noter vos codes (clés API) de test

Ces codes sont les codes « BAC A SABLE STRIPE » à savoir des codes permettant d'activer les simulations de 
paiement via STRIPE [paiement par carte bancaire] et d’effectuer des paiement VIRTUELS. Veuillez noter que ces codes
seront changés par les codes / clés API de production une fois les tests finalisés. 

Notez la clé publiable et la clé secrète (en cliquant sur l'oeil)

VOTRE PRISE DE NOTE DOIT AU MOINS INTÉGRER LES ELEMENTS SUIVANTS :

Compte de connexion STRIPE
Adresse email :

shop@nomdedomaine.fr

Mot de passe :
MonmotdepassecompliquéBECAUSEboutiqueenligne

BAC A SABLE STRIPE
Clé publiable

pk_test_Pf5OrUWsdfsdfsdfsdfsdfsdf5aDjsdfsdfCwg

Clé secrète
sk_test_MZiVg8HRbGsdfsdfsdfsdfsdfsdfW9Copsdfs3K

TSVP



3.1.4 Configuration du paiement STRIPE [ en mode test ]

> RETOUR SUR LA BOUTIQUE EN LIGNE WORDPRESS > WooCommerce / Réglages / paiements

Coller vos CLEFS de test STRIPE 



AVANT DE VALIDER ASSURER VOUS DES REGLAGES SUIVANTS

FIN DE LA PHASE D'INTÉGRATION DU MODE DE PAIEMENT STRIPE PERMETANT L'ACHAT PAR CARTE BLEU

TSVP

!!! MESURE DE SECURITE 
IMPORTANTE !!!

Désactiver l'option 
« CARTES DE PAIEMENT 

ENREGISTREES » 
pour empêcher STRIPE 

d'enregistrer les numéros de 
cartes bancaire des 
CLIENTS FINAUX. 

  

Cette option permet les 
modes de paiement 

APPLE PAY et CHROME 
PAYMENT



3.1 configuration PAYPAL

3.1.1 Créer un compte paypal CLIENTou utiliser les identifiants PAYPAL CLIENT [ici shop@votrenomdedomaine.fr]
> VIA GOOGLE CHROME

!!! Noter le login + mot de passe !!!
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3.1.2 Accéder à l'environnement PAYPAL DEVELOPPEUR pour récupérer les adresses des deux comptes acheteur / 
vendeur VIRTUELS.

> VIA GOOGLE CHROME :  https://developer.paypal.com/developer/applications [Si nécessaire entrer les codes.]

Noter les deux adresses email.

La premiere adresse [ici   nom  -facilitator@ndd.fr    ]   
est l'adresse PAYPAL VIRTUELLE pour simuler un ACHETEUR

La secondes adresse [ici   nom  -buyer@ndd.fr    ]   
est l'adresse PAYPAL VIRTUELLE pour simuler le VENDEUR DE LA BOUTIQUE

TSVP
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> EDITER LES MOTS DE PASSE DE CHACUN DES DEUX COMPTES 

Cliquer sur « Profile » en dessous de chacune des adresses.

VENDEUR : ACHETEUR :

> Changer le mot de passe VENDEUR, cliquez sur save, puis close ( n'oubliez pas de noter le mot de passe ). 
Faire de même pour la seconde adresse. (ACHETEUR)

> En cliquant sur FUNDING du compte acheteur, 
vous noterez qu'il est crédité de 9999 euros.



VOTRE PRISE DE NOTE DOIT AU MOINS INTÉGRER LES ELEMENTS SUIVANTS :

Compte de connexion PAYPAL
Adresse email :

shop@nomdedomaine.fr

Mot de passe :
ENCOREunMonmotdepassecompliquéBECAUSEboutiqueenligne

compte du client virtuel
nom  -buyer@ndd.fr  

ENCOREunMonmotdepassecompliquéBECAUSEboutiqueenligne

compte du vendeur virtuel
nom  -facilitator@ndd.fr     

ENCOREunMonmotdepassecompliquéBECAUSEboutiqueenligne

3.1.3 Accéder à l'environnement BAC A SABLE / SANDBOX PAYPAL

Pour vérifier le compte paypal du client virtuel 

> VIA GOOGLE CHROME – EN NAVIGATION PRIVÉE POUR LE CLIENT VIRTUEL* - 
https://www.sandbox.paypal.com/myaccount/home
* cela évite de se connecter / déconnecter et surtout évite les erreurs d'étourderie lors des tests.

Pour vérifier le compte paypal du vendeur virtuel 

> VIA GOOGLE CHROME – EN NAVIGATION STANDARD POUR LE VENDEUR VIRTUEL* -
https://www.sandbox.paypal.com/myaccount/home
* cela évite de se connecter / déconnecter et surtout évite les erreurs d'étourderie lors des tests.

https://www.sandbox.paypal.com/myaccount/home
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3.1.4 Activer l'API PAYPAL sous Wordpress

> retour sur le tableau de bord back office Wordpress



Les options suivantes apparaissent :

Connecter vous à votre espace développer PAYPAL ( avec le compte shop@votrenomddomaine.fr )

Cliquer sur votre compte FACILITATOR (le compte vendeur)  puis sur profile :

Profile

Profile
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Copier les trois informations username / password / signature



Coller les informations sous Woocommerce

ENREGISTRER LES MODIFICATIONS

LA PROCEDURE D'ACTIVATION DU MOYEN DE PAIEMENT PAYPAL EST TERMINÉ



3.1.5 Faire un test achat via PAYPAL DIRECT CHECKOUT

> aller sur le front office
> sélectionner le Bulk product #5
> ajouter au panier (cela permet de tester la fonction panier)

> utiliser le bouton PAYPAL

> Procédez au paiement jusqu'à son terme en utilisant le compte client virtuel.

> Vérifier la bonne réception dans votre boite email de la commande. [coté vendeur]

TSVP



3.1.6 Faire un test achat via une carte bancaire virtuelle en utilisant STRIPE

Les numéros de carte bancaires virtuelles utilisables sont disponibles à l'adresse suivante.

https://stripe.com/docs/testing 

> aller sur le front office
> sélectionner le Bulk product #5
> ajouter au panier (cela permet de tester une nouvelle fois la fonction panier)

https://stripe.com/docs/testing


> compléter le formulaire en utilisant des informations fictives. Mettez votre véritable adresse email pour recevoir 
l’émail de confirmation de commande coté CLIENT.

CHOISISSEZ LE MODE DE PAIEMENT STRIPE



CHOISISSEZ LE MODE DE PAIEMENT STRIPE

VALIDER PUIS PATIENTER QUELQUES SECONDES

4242 4242 4242 4242

Superieure à la date actuelle 123



VÉRIFIER VOTRE BOITE EMAIL :

Vous avez reçu : [nouvelle commande #number] coté VENDEUR
Vous avez reçu : [Votre commande sur ***** a été reçue ] coté CLIENT

3.1.7 Autres moyens de paiement

> Retour sur le back office > woocommerce > réglages

> Ici vous pouvez compléter les informations nécessaires pour les paiements par chèque et virement bancaires en 
cliquant sur Gérer.

>  Dans le monde réel, vous activerez et configurerez ces moyens de paiement offline si nécessaire.

>  Pour la suite de notre découverte veuillez désactiver ces moyens de paiement.



4. Monitoring et suivi des commandes 

FIN DE LA PARTIE 01


